



T6

2018.4.28 星期六
责编:许媛 美编:陈恩武 组版:杜敏

现代快报

南京市第十三中学 用爱浇灌每一个梦的种子

玄武清波荡起校园的欢歌，台城烟柳浸润古雅的意韵。……坐落于六朝文化古都中心地带的南京市第十三中学，融典雅与现代于一炉，绿树成荫，四季花香，是南京市十佳景观校园；办学设施一流，数字科技氛围浓厚，是江苏省“科学教育特色学校”和“现代化示范学校”；坚持精致管理和有效教学，以创新学习平台见长，是江苏省首批课程实验基地学校；学校秉承“以生为本”理念，用“爱”浇灌每一个梦的种子。

通讯员 宋媛媛

校长寄语



当你迈进美丽的十三中，会感受到浓郁健康的文化氛围、开放创新的民主气息。这个用爱心、责任、智慧和一流业绩奠基的学校，始终追求“清醒、勤奋、超越、感恩、快乐和行动”，成就了学生向往、家长满意、教师卓越、社会赞誉的名校风范。

学校的风景一定会因为你的奋斗而更加美丽！欢迎你来“大树下读书”，成就非凡的智慧人生！

——校长 屠桂芳

招生连线

南京十三中
2018年招生咨询相关信息
招生专用电话：
普通高中：83269960
83269966 83269926
国际高中：83269927（中加）
83269929（中美）
招生QQ群：
普通高中：1群：422469519
2群：151052040
国际高中：642475369
学校地址：玄武区西家大塘14号（解放门西300米）
邮编：210008
公交：30、46、47保泰街；15、
北极阁；304 西家大塘；3、11、
15、20、26、52北京东路鼓楼
地铁：1号线、4号线鼓楼站
4B出口；3号线、4号线鸡鸣寺站
5号出口
学校官方微信：



智慧十三中



南京十三中欢迎您

环境·春花秋月入诗篇

十三中努力营造理想的读书环境，郁郁葱葱的大树是这里的景观名片，在“大树下读书”便是这里的文化名片。在枝繁叶茂的大树下，看细细碎碎的阳光洒在淡淡油墨香的书页上，是一种不可多得的享受。

自然与人文在这里和谐融合。诗情画意的校园让这里成为南京市十佳景观校园，也被很多学者亲切地称为“读书真净土，治学桃花源”。

课程·精品校本增趣味

高效的课堂、丰富的课程是十三中不断取得骄人成绩的保证。

每学期为学生开设经典研读、特长写作、篮球公园、学科方法、戏剧影视、思维导图、理科实验、艺术创作等49门精品校本课程。在南京市校本精品课程评比中，十三中获一等奖的课程数在全市高中里名列第一。月光诗会、戏剧节、科技节、体育节、读书节等“十大校园节”点缀着学生们

课余生活。文学社、机器人社、模联社、匠神社、辩论社、音乐社等50多个学生社团促进学生全面发展和个性成长。

为了拓宽学生视野，十三中邀请众多大家走上“十三中名师讲坛”，刘墉、余光中、曹文轩、韩寒、饶雪漫、王开岭、蔡天新、郦波等诸多名师的精彩演讲为同学们带来一场又一场文化的盛宴。

浓浓爱意熔铸精品课程，惠泽每一位学生的幸福成长。

师资·名师荟萃育桃李

十三中会聚了学科教育教学的精英和翘楚：特级教师7人，教授级高级教师4人，高级教师82人；市学科中心组成员24人，市学科带头人、优秀青年教师33人，区学科带头人、优秀青年教师37人；具有硕士学位105人，博士1人，专职外籍教师20人。省市级以上教学大赛一等奖获得者有20余人；教师独立主持并完成国家级、省级课题30余项，每年在国家级、省级专业刊物上发表论文100多篇，出版各类专

著5部以上。据《中国教育报》报道，十三中教师发表的论文数量，在全国所有中小学中位列第七！

十三中的所有教研组均为“南京市先进教研组”，学校有语文、体育两大江苏省课程实验基地，拥有语文、英语、政治、体育四个“南京市名师工作室”。十三中先后成为南京市首批教师培训基地学校、南京市首批校长培训基地学校、南师大硕士研究生联合培训基地。



艺术节

国际·中西兼修拓视野

2005年，十三中与加拿大多伦多国际学院联合创立了“南京中加邦德国际学校”，引入加拿大安省课程，整合东西方教育资源，注重多元文化的融通，学生100%出国深造。2017年，学校又与美国五月花学院合作，开设“中美双学历（传媒艺术特色）国际课程班（MCAP）”，进一步拓宽了我校国际高中的办学渠道。



在大树下读书

业绩·桃李芬芳春满园

十余年来，学校理直气壮抓质量，实施精准化教学。学校教学采用“互联网+教育”的创新思路，利用“智学网云平台”，精准分析学生作业、考试大数据，真正做到因材施教。

高考以高推进率、高分段云集稳居全市第一方阵。连年获得南京市“办学绩效发展性评估综合奖、教学质量优秀奖、高中综合管理奖”，2017年同时获得“高考突出贡献奖”。学校每年进入985、211院校的考生超40%，考入北大、复旦、中科大、人大、南大、东大等名

校的学子超百人。

2017届毕业生588人，文化类本科达线率99.5%，本一达线率65.6%，推进率稳居全市高中第一方阵前列；全省前1000名11人，文科崔焱琳同学名列全省第50名，理科程宇馨同学名列全省第285名，谈雨非同学名列全省第324名；高二物化班蒋祺民同学提前参加高考被中国科技大学少年班录取；国际高中2017届毕业生95人，100%升入国外名校，其中被多伦多大学录取14人。

素养·莘莘学子绽芳华

这片爱意浓浓的热土走出了众多优秀学子。校友李久文向加拿大天文台申请，将一颗小行星命名为“南京十三中之星”(NJ13Z)；考入北京大学的王梦媛、复旦大学的仇泽彬等学子致信母校心怀感激；以全省理科第77名的好成绩考入上海交大的陆子良、因全面发展被团中央评为“全国最美中学生”的傅君兰等优秀学子纷纷回母校为高三学子加油；蒋昕捷的《赤兔之死》等一篇

篇影响全国的高考满分作文如雨后春笋；刘冬阳、张抒、曹文君等少年作家脱颖而出。每年在省级以上奥林匹克学科竞赛、英语大赛、机器人大赛、作文大赛等竞赛中，十三中均有300多人次获奖。学校田径队代表江苏参加全国中学生运动会多次勇夺总分全国第一，体育舞蹈队11次蝉联江苏省锦标赛团体总分第一名。

涵养智慧，爱育英才！我们在大树下等待你的到来！